KAGIN NEWS RELEASE



鹿児島市金生町6-6 ☎(099)225-311

平成 28 年 2 月 5 日

株式会社 鹿児島銀行

「銀行保証付私募債」の引受け(株式会社果実堂様向け)について

鹿児島銀行(頭取 上村基宏)は、株式会社果実堂様が発行する「銀行保証付私募債」を2月5日付で引受け、財務代理人を務めることになりましたので下記のとおりお知らせします。

記

発行会社	株式会社果実堂
所在地	熊本県上益城郡益城町田原 1155-5 熊本テクノリサーチパーク内
代表者	井出 剛
主要株主	創業者、三井物産、カゴメ、トヨタ自動車、鹿児島銀行、北九州 <mark>銀行</mark> エア・ウォーター、矢崎総業、富士通九州システムズ、ミクニ
事業内容	大規模ベビーリーフの生産・販売 機能性発芽食品の開発、製造、販売
企業動向	2005 年設立の農業ベンチャー企業。「健康のある場所。果実堂」を経営理念として、予防医学の観点から 2008 年に熊本県内でベビーリーフ(野菜の幼葉の総称)の大規模自社栽培に着手。現在、ハウス内土壌栽培で年間最大 10 回転(10 期作)の栽培に成功し、栽培面積 56.5ha、ハウス棟数 600 棟、年間生産量 550 トンの国内最大のベビーリーフ生産会社である。自社内に研究所を有し、IT 化による全ての栽培データを駆使して網羅的に管理するとともに、土壌、水分、温度、微生物等の至適条件に基づくサイエンス農業を実践している。
発行日	平成 28 年 2 月 5 日 (金)
発行額	1億円(引受額1億円)
期間	5年(満期一括償還)
資金使途	設備資金
財務代理人	株式会社鹿児島銀行
保証人	株式会社鹿児島銀行

- ※「銀行保証付私募債」は、一定の基準を満たした優良企業の発行する社債で、当行が社債 の発行事務等を行う財務代理人と社債の債務保証を行う保証人の二役を担うものです。
- ※発行企業は、固定・低金利での長期安定資金の調達が可能となり将来の収支計画がたてやすくなります。また、自社の財務内容の健全性をアピールでき企業イメージの向上が期待されます。

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 鹿児島銀行 営業支援部 企業取引推進グループ TEL: 099-239-9720 (ダイヤルイン)